mobiliario inteligente

MANUAL TECNICO 1008 cOOK

ATUALIZADO EM: 11/09/2017

Rua JOANA GUINDANI TONELO, 1952
BENTO GONGALVES-RS

FONE (54) 2102-9000
ATENDIMENTEI@BEMCIBILIARICI.DCIM.ER

Identificagdo dos componentes

.» 2 N

COMPONENTES FERRAGENS
Lateral dir. Cavilha 8x30 mm

Lateral esq. Cola

Base Prego

Costas balcéo

Tapa furo 8 mm

Costas basculante

Parafuso cabecga flangeada 4x50 mm

Prateleira

Suporte de apoio p/ prateleira

Porta dir e esq

Puxador maior

Teto/base Puxador menor

Frente basculante Dobradica

Prateleira fixa Calgo
Parafuso c/chata 3,5x15
Pés
Pistao

Parafuso 4,5x50




1° ETAPA

Utilizando Cavilhas de 8mm (Comp.A) e Cola (Comp.B),
fixe a Base (Comp.3), o Teto/Base(Comp.8) e a prateleira
fixa (Comp. 10) na Lateral dir. (Comp. 1) e na

Lateral esq. (Comp. 2). Apos, parafuse as laterais

nos locais indicados na imagem. Encaixe os pinos de
apoio (Comp.F) nas laterais e em seguida, fixe os

pés (Comp.L) na base (Comp.3) com parafusos

de 4,5x50 (Comp.N).

2° ETAPA

Utilizando Prego (Comp. C), fixe as Costas (Comp. 4 € 5)
na parte posterior do moédulo. Em seguida, apoéie a prateleira
(Comp. 6) nos pinos de apoio (Comp.F).

R E .

\‘\ E . ’,
e
5

g Ve
v
- >.§ 7
| % ",

ATENGAO
Deixe a cola secar por 24 horas.
3° ETAPA 4° ETAPA

Fixe o calgo da dobradi¢ca (Comp. J) na dobradigca (Comp. ).
Utilizando parafusos 3,5x15 mm (Comp. K) fixe as
dobradicas (Comp. 1) na porta do moédulo (Comp. 7) e

em seguida fixe os calgos das dobradicas (Comp.J) nas
laterais do médulo (Comp. 1 E 2). Apos, encaixe e parafuse
os puxadores (Comp.H).

Fixe o calgo da dobradi¢a (Comp. J) na dobradica

(Comp. I). Utilizando parafusos 3,5x15 mm (Comp. K)

fixe as dobradigcas (Comp. ) na frente do médulo (Comp. 9)
em seguida fixe os calgos no teto do modulo (Comp. 8).
Em seguida, parafuse o pistao (Comp. M) na lateral e

na frente (Comp.9)




ATUALIZADO EM: 11/09/2017

RuAa JOANA GUINDANI TONELO, 1952
BENTO GONGALVES-RS
FONE (54) 2102-9000

. ATENDIMENTO@BEMOBILIARIO.COM.BR
mobiliario inteligente

MANUAL TECNICO 1007 COOK

Identificagdo dos componentes

~_
COMPONENTES FERRAGENS
Lateral dir. Cavilha 8x30 mm (5]
Lateral esq. Cola
Base Prego (0]
Costas Tapa furo 8 mm
Prateleira Parafuso cabeca flangeada 4x50 mm B
Porta dir e esq Corredica
Frente de gaveta Puxador @
Porta menor Dobradica
Montante maior Calco 0

Montante vertical

Suporte de apoio p/ prateleira

Lateral gav. dir

Parafuso c/chata 3,5x15

Lateral gav. esq Pés

Base de gaveta Parafuso c/chata 3,5x20 S @
Costas da gaveta Tambor JLk
Diviséria vertical Minifix o

0000000000000000

Parafuso c/chata 4,5x50




1° ETAPA

Utilizando Cavilhas 8 mm (Comp. A) e Cola (Comp. B) fixe a
base (Comp. 3) e os montantes (Comp. 9 ) na Lateral

dir. (Comp. 1),na Lateral esq. (Comp.2) e na divisoria
vertical (Comp.16).Apés, parafuse (Comp. E e M) nos locais
indicados na imagem. Encaixe os pinos de apoio (Comp.F)
nas laterais e sem seguida, fixe os pés (Comp.E) na base
(Comp. 3).

2° ETAPA

Utilizando Prego (Comp. C), fixe a Costa (Comp. 4) na parte
posterior do médulo. Em seguida, apbie a prateleira

(Comp. 5) nos pinos de apoio (Comp. J). Apéds, parafuse

a corredica (Comp. J) com parafusos (Comp. K) na lateral
(Comp.1) e na divisoéria (Comp.16).

ATENGAO
Deixe a cola secar por 24 horas.

3° ETAPA

Utilizando Parafusos cabecga chata 4x50 mm (Comp. E),
cavilha 8 mm (Comp. A) e cola (Comp. B) fixe as laterais da
gaveta (Comp. 12) e (Comp. 13) na costa da gaveta
(Comp. 15). Utilizando parafuso minifix (Comp. P), tambor
(Comp. O), cavilha 8 mm (Comp. A) e cola (Comp. B) fixe a
frente da gaveta (Comp. 7) nas laterais (Comp. 12) e
(Comp. 13). Encaixe a base (Comp. 14) na ranhura da frentg
(Comp. 7) em seguida utilizando parafuso cabeca chata
4x20 mm (Comp. Q) fixe a base (Comp.14) nas laterais e na
costa da gaveta.

E INDISPENSAVEL A

UTILIZAGAO DE COLA!

4° ETAPA

Utilizando parafusos cabeca chata 3,5x15 mm ( Comp. K)

fixe a corrediga (Comp. J) nas laterais da gaveta (Comp. 12)

e (Comp. 13) alinhadas com a parte interior da base
(Comp. 14).




5° ETAPA

Fixe o calgo da dobradica (Comp. I) na dobradi¢a (Comp. H).
Utilizando parafusos 3,5x15 mm (Comp. K) fixe as
dobradicas (Comp. H) na porta do médulo (Comp. 6 e
Comp.8) em seguida fixe os calgos das dobradigas (Comp. |)
na lateral e diviséria do modulo (Comp. 2 E 16) e (Comp. 1 e
16.). Apos, encaixe e parafuse os puxadores (Comp. F).




ATUALIZADO EM: 11/09/2017

RuAa JOANA GUINDANI TONELO, 1952
BENTO GONGALVES-RS
FONE (54) 2102-9000

. ATENDIMENTO@BEMOBILIARIO.COM.BR
mobiliario inteligente

MANUAL TECNICO 1005 cOOK

Identificagdo dos componentes

COMPONENTES FERRAGENS
Lateral dir. Cavilha 8x30 mm

Lateral esq. Cola

Teto|Base Prego

Costas Tapa furo 8 mm

Prateleira maior Parafuso cabeca flangeada 4x50 mm

Prateleira menor Bucha de nylon 8x40 mm

Porta Puxador
Diviséria vertical Dobradica
Montante vertical Calgo

Suporte de apoio p/ prateleira

Parafuso c/chata 3,5x15

Cantoneira

Parafuso 3,5x20
Parafuso cab/.flangeada 4,5x50




1° ETAPA

Utilizando Cavilhas 8 mm (Comp. A) e Cola (comp. B) fixe a
duvusoéria vertical (Comp. 8) no Teto|Base e fize a

Lateral dir. (Comp. 1) e a Lateral esq. (Comp. 2) no
Teto|Base (Comp. 3). Apos, parafuse (Comp. E) nos locais
indicados na imagem. Encaixe os pinos de apoio (Comp.J)
nas laterais.

2° ETAPA

Utilizando Prego (Comp. C), fixe a Costa (Comp. 4) na parte
posterior do médulo. Em seguida, apbie as prateleiras
(Comp. 5 e 6) nos pinos de apoio (Comp. J).

4._\4._\ -._\ -._\ ‘__\ 4.4\ 4.\ ~

J

ATENGAO
Deixe a cola secar por 24 horas.

3° ETAPA

Fixe o montante (Comp. 9) na divisoéria vertical (Comp.8).
Em seguida, parafuse a cantoneira (Comp. L) na lateral
(Comp. 1 e 2) e na diviséria (Comp.8) com parafuso
3,5x15 (Comp.K), conforme mostrado no detalhe 1..

detalhe 1

P
(]

4° ETAPA

Encaixe os tapa furo (Comp. D) na parte superior e inferior das
laterais (Comp. 1) e (Comp.2) e na parte superior e inferior do
tampo (Comp. 3), conforme imagem abaixo.




5° ETAPA

Fixe o calgo da dobradica (Comp. I) na dobradi¢a (Comp. H).
Utilizando parafusos 3,5x15 mm (Comp. K) fixe as dobradicas
(Comp. H) na porta do médulo (Comp. 7) em seguida fixe os
calcos das dobradigas (Comp. |) na lateral do modulo
(Comp. 1 E 2). Encaixe os puxadores (Comp.G) e fixe com
parafusos 3,5x15 (Comp.K).

6° ETAPA

Com parafuso 4x50 (Comp. N), parafuse a cantoneira
atravessando o fundo e fixando o moédulo na bucha
(Comp.F).




ATUALIZADO EM: 11/09/2017

RuA JOANA GUINDANI TONELO, 1952
BENTO GONGALVES-RS
FONE (54) 2102-9000

e s e . ATENDIMENTD@EEMDBILIARID.EDM.ER
mobiliario inteligente

MANUAL TECNICO 1003 COOK

Identificagdo dos componentes

Porta dir. e esq. Bucha de nylon 8x40 mm

COMPONENTES FERRAGENS
© Lateraldir. Cavilha 8x30 mm
© Lateralesq. Cola
@© Teto|Base Prego
e Costa Tapa furo 8 mm
© | Prateleira Parafuso cabega chata 4x50 mm

Puxador

Dobradica

Calgo
Suporte de apoio p/ prateleira

Parafuso c/chata 3,5x15

Cantoneira |

Parafuso c/flangeada 4,5x50




1° ETAPA

Utilizando Cavilhas 8 mm (Comp. A) e Cola (comp. B) fixe a
Lateral dir. (Comp. 1) e a Lateral esq. (Comp. 2) no
Teto|Base (Comp. 3). Apos, parafuse (Comp. F) nos locais
indicados na imagem. Encaixe os pinos de apoio (Comp.J)
nas laterais.

E INDISPENSAVEL A
UTILIZAGAO DE COLA!

2° ETAPA

Utilizando Prego (Comp. C), fixe a Costa (Comp. 4) na parte
posterior do médulo.

J

ATENGAO
Deixe a cola secar por 24 horas.

3° ETAPA

Encaixe os tapa furos (Comp. D) na parte superior e inferior
das laterais (Comp. 1) e (Comp.2). Apoie a prateleira em cima
dos suportes (Comp.J). Fixe as cantoneiras (Comp.L ) nas
partes superiores a ao fundo das laterais com parafusos
3,5x15 (Comp. K) como mostrado na imagem do detalhe 2.

detalhe 2

P
(]

4° ETAPA

Fixe o calgo da dobradica (Comp. I) na dobradiga (Comp. H).
Utilizando parafusos 3,5x15 mm (Comp. K) fixe as dobradicas
(Comp. H) na porta do médulo (Comp. 6) em seguida fixe os
calcos das dobradigas (Comp. ) na lateral do modulo

(Comp. 1 E 2). Encaixe os puxadores (Comp.G) e fixe com
parafusos 3,5x15 (Comp.k).




5° ETAPA

Com parafuso 4x50 (Comp. E), parafuse a cantoneira
atravessando o fundo e fixando o moédulo na bucha
(Comp.F).




ATUALIZADO EM: 11/09/2017

RuA JOANA GUINDANI TONELO, 1952
BENTO GONGALVES-RS
FoONE (54) 2102-9000
ATENDIMENTO@BEMOBILIARIO.COM.BR
mobiliario inteligente

MANUAL TECNICO 1004 COOK

Identificagdo dos componentes

\

Suporte de apoio p/ prateleira

Parafuso c/chata 3,5x15

COMPONENTES FERRAGENS
© |Lateral dir. @ | Caviha 8x30 mm (A
@ | Lateral esq. ©® coa
© Base @ Prego ]
O Costas @® | Tapa furo 8 mm
e Prateleira G Parafuso cabega chata 4x50 mm G
@ | Porta superior @ | Puxador
@ | Porta inferior @ | Dobradica G
© Teto/base (1) Calgo

o 0
o
(<) (<]

Pés




1° ETAPA

Utilizando Cavilhas 8 mm (Comp. A) e Cola (Comp. B) fixe a
base e o teto/base (Comp. 8 e 3) na Lateral dir. (Comp. 1) e
na Lateral esq (Comp.2). Apos, parafuse (Comp. E) nos
locais indicados na imagem. Encaixe os pinos de apoio
(Comp.l) nas laterais. Parafuse os pés (Comp.K) na base
(Comp.3) comparafusos 3,5x15 (Comp.J).

2° ETAPA

Utilizando Prego (Comp. C), fixe a Costa (Comp. 4) na parte
posterior do médulo. Em seguida, apbie as prateleiras
(Comp. 5) nos pinos de apoio (Comp. I).

,
7z,
z
-’

T Tty v Y v v v v S~

RS

L

Jlaeetel

@

ATENGCAO
Deixe a cola secar por 24 horas.

3° ETAPA

Fixe o calgo da dobradica (Comp. G) na dobradica

(Comp. H). Utilizando parafusos 3,5x15 mm (Comp. |) fixe
as dobradicas (Comp. H) na porta do moédulo (Comp. 7)

em seguida fixe os cal¢os das dobradicas (Comp. ) na
lateral do médulo (Comp. 2). Encaixe o puxador (F) na porta
e parafuse

4° ETAPA

Encaixe os tapa-furos (Comp. D) nos locais indicados.

[




mobiliario inteligente

MANUAL TECNICO 1002 CcOOK

Rua JOANA GUINDANI TONELO,

1952

BENTO GONGALVES-RS
FONE (54) 2102-9000
ATENDIMENTD@BEMDBILIARID.DDM.ER

Identificagdo dos componentes

N\

COMPONENTES FERRAGENS
o Lateral dir. Cavilha 8x30 mm
@ Lateralesq. Cola
© Teto|Base Prego
o Costas Tapa furo 8 mm
© Porta Parafuso c/chata 4x50 mm

Bucha de nylon 8x40 mm

Puxador

Dobradica

Calco

Pistao

Parafuso c/chata 3,5x15

Cantoneira

Parafuso c/chata 4,5x50

Parafuso c/flangeada 4,5x50




1° ETAPA 2° ETAPA

Utilizando Prego (Comp. C), fixe a Costa (Comp. 4) na parte

Utilizando Cavilhas 8 mm (Comp. A) e Cola (comp. B)
posterior do médulo.

Lateral dir. (Comp. 1) e a Lateral esq. (Comp. 2) no
Teto|Base (Comp. 3). Apos, parafuse com o Comp.E nos
locais indicados na imagem.

ATENGAO
Deixe a cola secar por 24 horas.
3° ETAPA 4° ETAPA

Fixe a cantoneira (Comp.L ) na parte superior das Encaixe o puxador (Comp.G) e fixe com parafusos
laterais com parafusos 3,5x15 (Comp. K) como 3,5x15 (Comp.K).
mostrado na imagem.




5° ETAPA

Fixe o calgo da dobradica (Comp. |) na dobradica

(Comp. H). Utilizando parafusos 3,5x15 mm (Comp. K)
fixe as dobradigas (Comp. H) na porta do médulo

(Comp. 5) em seguida fixe os cal¢os das dobradicas
(Comp. I) na lateral do médulo (Comp. 1 E 2). Em seguida,
parafuse o pistdo (Como. J) na lateral e na porta.

6° ETAPA

Com parafuso 4x50 (Comp. E), parafuse a cantoneira
atravessando o fundo e fixando o moédulo na bucha
(Comp.F).




	Página 1
	Página 2

